

“多一分钱都不能要”

顾客支付宝多付2800元,店老板播广播、发朋友圈寻找退还

本报讯(记者 周甬文/图)“这都不是什么事,多支付了钱,应该找到主人还过去,多一分钱都不能要,谁都会这么做。”昨日下午,刘寨农贸市场一粮油店老板陈女士说。此前两天,一顾客购物时用支付宝多支付了2800元钱,陈女士通过市场广播、微信朋友圈找到钱的主人后成功归还,还不让别人送锦旗。



粮油店老板陈女士

账上多出2800元,店老板播放寻人启事

9月7日晚,在刘寨农贸市场二楼经营粮油店铺的陈女士盘点时,发现自己当天的营业额明显增加,有一笔付款为2838元。“今天没有这么大的单呀,最大的单应该就是100多块钱,肯定是谁支付错了。”陈女士赶紧到市场管理办公室,让管理员用广播播放寻人启事,寻找多付钱的顾客。由于天已晚,陈女士当天没能找到多付钱的顾客。

陈女士仔细回忆,想起来应该是中午一对老夫妇,买东西时3次通过支付宝

款,一次支付了10块钱,一次支付了40元钱,第三次拿了28元钱的物品,后来又调成了38元的。“我猜测应该是客人用支付宝支付点了个28,没及时删除,又继续点了个38,最后就支付了2838元。”

陈女士回家后,想到这对老夫妇年龄大估计不太会查看自己的手机账单,应该不知道自己多付了钱,于是她便将手机上查到的监控图用手机拍下,发微信到朋友圈,希望能通过周围人的传播,找到这对老夫妇,尽快退还他们多付的钱。

多付钱顾客找到了:老板人不错,比我们还着急

第二天一大早,陈女士就找到市场管理方继续通过广播和LED屏幕,滚动播放寻人信息。功夫不负有心人,当天下午,多付钱的一对老夫妇听说消息后,来店里领走了多支付的2800元钱。

据老人讲,他们家就在附近,平时经常到市场里购物。当天在付款时,他先在手机上按了一个28,后来听店老板说是38元,就又按了一个38,结果支付了

2838元。“当时也没注意,第二天上午翻手机时,才看到支付宝里的钱少了2800元。”后来听小区邻居说农贸市场正在播放寻找多付钱顾客的启事,他才完全明白那2800元花哪儿了。

“老板人不错,多得钱的比多花钱的还上心着急。”老人表示,他要买个锦旗送给陈女士,被陈女士婉言谢绝,并提醒老人以后购物时别再犯同样的错误了。

市区道路停车泊位下放各区(管委会)管理

本报讯(记者 谷长乐) 根据市政府关于下放市区停车场建设管理权下放工作部署安排,昨日,市城管局与各区(管委会)签订了移交协议,对路内停车泊位按现状移交。自协议签订之日起,由各区(管委会)履行主体管理责任,全面负责对道路停车泊位的管理和监督等工作。

据悉,市城管局为全市停车场建设管理的行业主管部门,局属市停车场管理中心作为全市停车场建设管理工作的具体组织单位,按属地管理原则,各区(管委会)为本辖区停车场建设管理的主体,按照全市统一规划,负责辖区内道路及公共临时停车泊位设置,辖区道路外公共停车场的规划、建设、管理等工作。移交后,将逐步实现“重心下移、属地管理、责权对等、权随事走、人随事调、责随事转”,努力促进市区停车乱问题得到有效解决、停车难问题得到有效缓解。

河南失业保险平均每人每月增加104元

本报讯(记者 张玉东 实习生 许子初) 为更好保障用人单位及职工的合法权益,增强参保群众获得感、幸福感和安全感,省人力资源社会保障厅推出一系列惠企惠民政策,其中,再次提高失业保险金标准,平均每人每月同比增加104元。

调整河南省失业保险金标准的通知决定,自2018年10月1日起调整提高全省失业保险金标准,由此前的每人每月1376元、1256元、1136元分别调整为每人每月1520元、1360元、1200元,平均每人每月同比增加104元,平均增长8.3%。这已经是我省第12次调整提高失业保险金标准。

另外,我省出台失业保险稳岗补贴、职业技能提升补贴有关问题的通知,将企业职工申领职业技能提升补贴的等级、标准简化为3个档次,执行高标准发放,即职工取得初级(五级)职业资格证书或职业技能等级证书的,补贴标准为1000元;职工取得中级(四级)职业资格证书或职业技能等级证书的,补贴标准为1500元;职工取得高级(三级)职业资格证书或职业技能等级证书的,补贴标准为2000元。

黄河路、文化路部分区域停水

本报讯(记者 张华)为配合地铁5号线花园路站给水改迁工程,自来水公司拟对黄河路(花园路一政六街)道路两侧实施停水。停水时间:9月11日晚上8时至12日中午12时,共计停水16小时。

为配合金水区瀚宇广场水管网工程,自来水公司拟对文化路以西,龙门路以南区域实施停水。停水时间:9月11日晚上9时至12日上午9时,共计停水12小时。如有其他疑问,请拨打供水热线67680000。



陈女士监控截图委托朋友发朋友圈寻找钱的主人(注:怕人冒领,故意写成2600元)



本报联合阿里巴巴天天正能量发起的“最美家乡人”评选活动正在进行中,奖金最高可达10000元。如果您身边有符合勇敢、正气、担当、热心、自强、诚信、慈孝、友爱、情义、敬业、仁爱、善良、文明、友善、大爱等正能量关键词的好人好事,请拨打本报热线96678,或发邮件到邮箱zyfasy@163.com,或搜索关注郑州晚报公益平台官微“郑州有大爱”并留言。同时您也可以关注“天天正能量”官方微信随时了解活动更多动态。

花园路农业路口“三区一卡口”投入使用 外卖、共享单车、非机动车有了专用停车区

本报讯(记者 张玉东 实习生 许子初 文/图) 为改善农业路花园路口周边的出行环境,交警五大队民警杨华民通过调研、协调,在辖区设置了“三区一卡口”——外卖小哥停车区、共享单车停放区、非机动车停放区,地铁2号线关虎屯站C口非机动车卡口系统,并于9月10日投入使用。

外卖小哥停车区:上周,交警五大队在花园路农业路口设立郑州首个“外卖小哥停车区”,方便外卖配送员有序合规停放车辆。

共享单车停放区:8月27日上午,郑州首个快速公交无缝对接的共享单车停放区域,在花园路与农业路快速公交花园路站首次亮相。该处可以容纳168辆共享单车停放。

非机动车停放区:非机动车停放区设置在地铁2号线关虎屯站C出口西10米处院内,可容纳100多辆非机动车停放。

非机动车卡口系统:对地铁2号线关虎屯站C口实行进出分离,此处严禁停放任何车辆,因用护栏隔离,现在非机动车无法驶入。



共享单车停车区